『1:23 教會是祂的身體、是那充滿萬有者所充滿的。』(以弗所書)。

在舊約 會幕/聖殿是神的居所。『26:2 就要從耶和華你神賜你的地上、將所收的各種初熟的土產、取些來、盛在筐子裡、往耶和華你神所選擇要立為祂名的居所去·』(申命記)。

神是一位聖潔的神,犯罪的人絕對不得親近祂。『6:19 耶和華因伯示麥人擅觀祂的約櫃、 就擊殺了他們七十人。』(撤母耳記上)。

在新約 教會是屬靈神形體的一部份—祂的身體是看得見的,並且有神藉著聖靈所充滿。

在舊約 神的選民以色列人一少數人 並不是常常被神的靈所充滿,只是在神有特殊作為的時候才有, 『3:10 耶和華的靈降在他身上、他就作了以色列的士師、出去爭戰, 』(士師記)。

在新約 主耶穌把聖靈賜給我們,叫我們有屬靈的生命,與主聯合;這就如透過血液將生命的養分帶到身體每一個部位。『14:16 我要求父、父就另外賜給你們一位保惠師、叫祂永遠與你們同在、14:17 就是真理的聖靈。14:20 到那日你們就知道我在父裡面、你們在我裡面、我也在你們裡面。』(約翰福音)。

因著疫情的原故,教會從 3 月底開始暫停實體的聚會,改在辦公室直播。8 月是堂慶的月份 (29 周年),仍是維持直播。在這個環境裡,讓我們體會和明白 教會不單是實體聚會和弟兄姊妹相聚,而是在生活裡藉著聖靈去親近神,透過接觸和禱告,與肢體相交。

我們習慣每個主日擘餅,唱詩,聽講道去敬拜神。在不能返聚會的日子,我們能否在日常生活裡 靠著靈修,默想,詩歌,祈禱去敬拜親近神。『4:24 神是個靈,所以拜祂的、必須用心靈和誠實拜祂。』(約翰福音)。

在這段日子讓我們保持與神親密的關係,不在乎有形的,而是在靈裡的,也得著屬靈生命的 供應。『4:23 時候將到、如今就是了、那真正拜父的、要用心靈和誠實拜祂、因為父要這 樣的人拜祂。』(約翰福音)。